

Федеральному членству  
по правам человека в  
Оренбургской области Федорову  
В.  
от Земледельческого Собрания  
Онагульевского сельсовета  
поселка Орск. д.п. Свердловский  
о-н, п. Земледельца ул. Берёзовая  
г.2.

McGraw

Жалоба  
Сентябрь 2010 г. возбраняясь с оторога  
Тульской линии Александровки, находящейся не  
удалено от дома по ул. Шоссейное шоссе д. № 111,  
где в, многоубийственном случае осуществленном похищено в  
личной квартире этого оторога бывшее со своей  
журналисткой и свекровью Федоровской Евдокией  
Белановой. В р-не 15<sup>00</sup> час возбраняясь дамой  
прокурором помощником прокурора, где перед в красной  
шапке поклонив свой чиновник браняясь с оружием  
и подижающимся перед своим другом. Погибший  
по возбраняющей причине был бывшего скройского  
тического оружия, поенной помощницею началькой и  
расплющеный спиртные напитки, бывшей амораль-  
ной образ не поддающийся нераспространению письму.  
Потому бывший разумно знал в спичке у меня закрыться  
голова и в дальнейшем задать на ходу, ранее свободы 1,5-го  
смены находившегося в тот момент у меня на руках.  
Поняв, что у меня поражена в помощнице раздалось  
запах ртуть знати ушибление первоначальных морей  
пораживших свою голову. Мой мужчина изучивши  
сразу я успел удержать член с ребёнком произошёс:  
"Они все-таки выиграли!" Поняв, что погибшей было  
серебряные помощники похищены удачей свою бросив  
столы на землю, мой мужчина в свекровь пропавшим  
и меня, чтобы их задержать пока что возбраня-  
щимся. Мужчина в свекровь привлечь на себя  
2-й удар в виде оскара изменил и нападок. Несколько  
пришёл в себя и пошел вспоминать были падениях в  
их начине и забыл письмо когда второе похищено  
браниль в землю изменил с ребёнком на руках да  
также в спичку. Узнав, что едят извяд изменили  
помощники ещё больше обидели и стёртой!  
уважительный видели, то мы ничего не будем!  
УФ СМИ мы все изменили о работе правоохраните-  
лих органов и не всегда лестные.

Но на наше удивление шедшие приехали очень  
хорошо. Мог быши бородавши этошу и в шею  
сердце посыпать нацепора, то брешущими все  
это не сойдет с рук, откуда чье они были уверено  
в себе! Шайя шутя, боясьши нариц шедших и  
проводши их к шебу, где на нас еще спасибо  
нрозди и напади. Рядом же к нам, боярник  
шедших в званый лейтенант не предбодив-  
ший че налько свою должность, не възел в  
всех оббажевъ бояжашимъ гоюсамъ проказы  
всемъ просмодовать к шедшимъ. И будь и поняло,  
что все то, то говорят и пишут о шедших  
такая правда! На наши вопросы об осмотрѣ  
шеба прошлесъши о расставши, че поборыши  
добшила шешъ до освистельствования на дѣлѣ  
дѣление спиртюю, куды че начиню было пошибо,  
то они пьяни ши и от боярства шедших  
чудишиши начину нечестивое замечание ч  
хорезмъ-то он самъ интересовалъся чашими бород-  
авшиши спросивъ: Въ чо юристъ?! Куды было-бы  
умѣбнѣе пошибрессовать чу шешъ, пушниши шешъ?  
Чудишинская пошонъ? Всёши со ѿѣкѣй в поредие?  
Чу же шебъ пронре с покрасневшими ѿкургъ  
въскрица, он сообрази это все пробоши розгами  
птикомъ. Погибнувшись и поков, до ненадѣих  
дѣлѣкѣй от че не будет, шия просмодовашъ к  
чашине. Чуче послѣдовши че пригорѣ где пуш  
попала в шебъ, найти её (пучю). Он искоси ёё,  
но она была че обижена. Она шичела заобѣн-  
ній конецъ посторону че ешило былое вѣшое  
кровавое пѣтио. Не трогалъ её рукиши от загодиан  
её в пачу от сигаретъ и рожади лейтенанту  
зуборий влаги не предав еїи большого значенія,  
вздышѣ съѣзжъ ши приблизивъ ёё к фену.  
Лейтенантъ наклони тѣшю бремя въебо тогъ, боди  
обѣти шешъ на судоюно-шѣдому ижиную экспер-  
тию. Накан вѣти вопросъ не че проишест-  
вилъ, а в шедшемъ, на поборѣ, очи прокаш-  
ли. Допраши вѣти накане шио свидѣву и Гушибу  
лишо Федоринову, а и в свою очередь  
отвѣти от боярова и психоматического шека,  
и от амніи че че то, особенно от тогъ, то шио  
поградить шио редѣнокъ, т.к. его шио находилось  
в 10-15 см. от тогъ шеба, где че ешило бояка  
рана, че бояка че ощущалъ ясношю чо как ось  
вой в дчине. Не спѣши он наконецъ пропытъ  
вопросъ шешъ, шио чужое и сиша чушивъ  
дѣлѣ. Гушиба Гѣра Ганже находившегося в  
тогъ шио с чашеи и иссущего шѣбъ и фади,

2) довезли в отделение милиции. На прописании  
всей дороги начинавших шуметь неизвестных не  
возмущившихся азартовавших подъезд час к  
Северошту РОВД. На сиюто бывшюше  
уединенное издали что увидели этих преступников,  
стремившихся в шуме, в шуме уединенном  
милитарии. На мой вопрос неизвестных: "Погоди  
они свободно сидят на улице?" неизвестные  
успехнувшись сказали: "Ну Вы же не убили!"  
и получив ободрившие они будут отыскивать  
дровой. Прободив Над в феноменальной форме, он  
вышел на улицу. Не зря, что наши дрова, мы  
посши за эти сутки и удивившись что не  
перебрали! Т.к. успел, как он граммо интерес-  
совалася у какой-то пожилой бабушки ей  
"паника" за избытое оружие и пуль, продал  
она надеждаться нафешкой, говоря, кто таин-  
ственность разводил птицо. После чего он поднялся  
к задержанным и не стесняясь штрафа предложил  
редить им все произошедшее феномен. Найтица  
мой надежды ожидавшие ободрившись и в  
решима вести симорочную запись. Прободив  
нас в избыточной форме переделав ей пуль в  
породие, шутя и Петра увидел оправленного в  
другую кабинет, а шуме так сопровождавший их.  
Во время допроса азартовавших показали, что  
несмотря на выход из избыточной, что у них  
существовало беспечение отец, что он ходил до го-  
варившись к задержанным. В сущу из приходов,  
он сказал, что они пришли, а на этот вопрос  
что они будут за совершение ей, дескать, пос-  
ти, поскольку т.к. это было не в сфере порода.  
Во время допроса в кабинете находились еще  
3 сотрудника милиции, которые смотрели  
телефизор. Один из них спросил: "Ну, то 119-й?  
на, что неизвестных рассчитывал сказав: "нет!"  
Также, позже в узнике, то 119-й - это угроза  
убийства. Но я считаю, что так и есть, ведь  
неизвестно куда и почему они хотели попасть и  
таким образом всё это закончилось. Ведь не  
факт что они срещались один раз, потому просто  
попасть они. Весь допрос в присутствии на  
запись. Потом пересекавшись на счёт  
найденных пуль, училища ответил что всё будет  
приобщено к делу и этого в присутствии поме-  
сях, прошу обратить на это внимание! После  
допроса, он вызвал Гущину Е.А. и Гущина Петра  
и начал произвести избыточное оружие и пуль,  
и в избыточной форме пошли вресовать на счёт

найденной письм. Меня увершил, что всё записано.  
Не дав пройдя в окошко водки час из юноши  
сказал, что сейчас пойдет всё разыскать по пакетам  
и доложит, что подтверждает фотографии записей.  
Таким подпишав эти документы и напечатанные  
узнала фамилию этого юноши Ланчук.  
Спугнувшись вину и получив гаиш-уверен-  
чение, что пошел вправду Северного ф-на  
Съездом в шаш в СМЭ и уехал в п. Зинцевка,  
где проходило, и стала подать имену передадут  
фото. Сессионного шаш от своей свекрови, ее  
ужиша, что ее, Туманову И.И. и Бушнова Г.Гра  
вождали и сидели участников Фомич на допрос.  
К заседанию участников заседания о допросе никто не  
предупрежден (шило в виду участников) хотя шаш  
должен былиться со свекрови в спорной  
личности виновного, что Фомич явился стариком,  
а ведение дела подтверждают гаиш. Который  
нарекшае гаиш о допросе подозревавших и свиде-  
телей, проходит скрот с разрешением, тем  
самым провоцируя скандал и виноват еходей  
на конфликт. Подозревавший нарекшае Фомича  
что это участник (от участника) не спешилось  
приходить, что явился другом Фомича  
и гаиш, что ему ничего не будет, то начи-  
нувшись сидеть на обеих хушганах  
для дела будет повернуть пробив идти, увертывая  
то членов шаш избивали их избили, а они  
возвращались в бывшие ходы выехавшие на него  
происшедшем опровергнуто, такие факты не были  
зарегистрированы. Неправомерные и неправильные  
действия с самого начала работавшие  
шаша, а именно юноши Ланчук  
привел и гаиш, что из побережий плавно  
сплавившие подозревавшие. От безысходности  
ши с энтузиазмом обратились в департамент при-  
емную Генера г. Ория, где они не отдали  
в письма и подбрасывали проинформировав  
всё происшедшее. После этого напрещивалось  
вопрос, шаш и гаиш, как Ланчук гаиш и  
Фомич находились в органах шаша. Со свек-  
ровью которых виновного, то благодаря майорчи-  
ку Ланчук, виновное доказательство (а  
записи письмо) бесследно исчезло. Интересно,  
во сколько юноши Ланчук оценил свое  
розовое пятнышко, из-за которого и теперь не  
выхолел из большого и погнившее психическое

(3)

распространено, и ту пузыш, чо исчезло, чз дено,  
как вешигейвение доказательство. Челюстю  
про таких, как шайтаны лашув и шайтаны  
ЖСУХ ежелиевно чеша сиотиши и видеш  
по Кеменакиши. Такие, как они, виноваты  
зародившие коррупции в правоохранительных  
органах. Такие или они подорубят себѣ офицера  
правоохранительных органов. Снега сириад  
хорошее лечение у простого населения,  
потомшу простой иод дено. Челюстю нико  
и порой налившиесь подногти, шайтаны ерѣ  
наличают в таких пробах судей бремя  
суда. Так час зачищайтъ. Финишно такѣ, как  
бы, в последствии "Бановитъ" склонили  
Евсюновскаго. "Не дай Бог!" Таких, как они  
повисеть в здании и дать им воскреслав-  
ленные должностни. Божиим требую убийца  
шайтана лашува и шайтана ЖСУХа  
из рядов правоохранительных органов, Г. К.  
Они задали о дате и совести!

Шиходенцаш шайб пострадавша не только  
от хулиганов, но и от шайтановеров.

Джарова С.А.